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Sugu1.	

Mehed

29% 71%

Naised
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Vanus2.	

8% 25% 42% 21% 4%
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Kõrgeim omandatud haridustase3.	

Keskkool/kutsekool/keskeri

Magistri- või doktorikraad

Bakalaureusekraad

Põhikool

8,5% 29% 29% 33,5%
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Milliseid meediaplatvorme te enim  
tarbite informatsiooni saamiseks? 
(vastajal oli mitu valikuvõimalust) 

4.	

Veebiuudised

Päevalehed

BlogidRaadio

Televisioon

Sotsiaalmeedia  
(Facebook, Instagram jm)

Reddit

83%

75%

25%

21%

17%

12,5%

8,5%
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Milliste kanalite kaudu olete kuulnud 
Tallinn Music Weekist? 
(vastajal oli mitu valikuvõimalust) 

5.	

Välireklaamist

Sõpradelt

TelevisioonistTallinn Music Weeki 
kodulehelt

Trükimeediast

RaadiostVeebimeediast

Sotsiaalmeedia  
(Facebook, Instagram jm)

Lastelt või teistelt  
pereliikmetelt

92%

67%

54%

50%

42%

29%

21%

12,5%

8,5%
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Kas Tallinn Music Weekil toimub  
tasuta üritusi?

6.	

Jah

Ei

100%
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Millistele sihtgruppidele on suunatud 
Tallinn Music Week?
(vastajal oli mitu valikuvõimalust) 

7.	

62,5%

75%

29%

96%

71%

4%

Noortele

Eakatele

Muusikatööstuse  
esindajateleTäiskasvanutele

Kultuurihuvilistele 
inimestele

Muu (valikvastus):  
Kõigile muusikasõpradele
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Kas märkasite sel aastal Tallinn  
Music Weeki külastades COVID-19  
leviku takistamiseks kasutusele  
võetud meetmeid?

8.	

Jah

Ei

83% 17%
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Milliseid COVID-19 leviku takistamiseks 
kasutusele võetud meetmeid festivali 
ajal märkasite?

9.	

75%

42%

46%

17%

12,5%

17%

Desinfitseerimis- 
vahendid

Sildid ja plakatid 
COVID-19 infoga

Maskidele mõeldud 
prügikastidTasuta maskid

Kuulsin hoiatavaid  
audioklippe

Ei märganud
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Milliste sponsorite/toetajate kohalolu 
märkasite festivalil?

10.	

75%

62,5%

42%

33,5%

8,5%

4%

Telia

Nordic Hotel Forum

Visit Estonia (EAS)Telliskivi Loomelinnak

Viru Keskus

Muu (täpsustage):  
Fotografiska
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Kas olete osa võtnud Tallinn Music 
Weeki õhtustest kontsertidest?

11.	

Jah

Ei

100%
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Kas olete osa võtnud Tallinn Music 
Weeki tasuta üritustest?

12.	

Jah

Ei

54% 46%
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Tallinn Music Weeki festivalipiletite  
ja -passide hinnatase on ...

13.	

pigem soodne

sobiva hinnaga

liiga kallis

58% 13% 29%
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Kas plaanite festivali tulevikus  
uuesti külastada?

14.	

Võib-olla

Kindlasti

Ei

79% 21%
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Milliseid alljärgnevatest märksõnadest 
seostate Tallinn Music Weekiga?

15.	

Festival noortele 4%

Festival igale vanusegrupile 54%

Muusikafestival 92%

Linnafestival 75%

Eesti muusika 46%

Konverents 0%

Muusikatööstus 42%

Põhja-Balti olulisim muusikafestival 21%

Uued artistid 54%

Alternatiivmuusika 50%

Popmuusika 12,5%

Klassikaline muusika 8,5

Hea muusika 54%

Pidu 25%

Toit 25%

Tasuta kontserdid 8,5%

Klubikontserdid 25%
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Milline telekommunikatsioonifirma  
on Tallinn Music Weeki esitleja?

16.	

Elisa

Telia

Tele2

99% 1%
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Kas elavmuusika üritused on teie  
jaoks olulised?

17.	

Jah

Ei

100%
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Kas eelistate praegusel ajal sündmusi 
külastada füüsiliselt või digitaalselt?

18.	

Füüsiliselt

Digitaalselt

92% 8%
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Milliseid üritusi olete alates kevadest 
digitaalselt külastanud?

19.	

50%

42%

29%

29%

21%

8%

4%

4%

Näitus

Kontsert/ 
muusikafestival

Kodukontsert

Muu (Mis?) Moeetendus, 
Töötuba, Matk, Talgud, 
Tantsumaraton, Pikett, 
Performance, Laat, 
Suvepäevad, Rongkäik

Konverents

Teatrietendus

Ei olegi

DJ esinemine
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Kas kultuuriürituste külastamine on 	
antud hetkel teie arvates turvaline?

20.	

Ei

Jah

Ei oska öelda

58,5% 16,5% 25%
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Milliseid nendest sündmustest 
külastate regulaarselt?

21.	

58%

46%

29%

21%

12,5%

8%

PÖFF

Viljandi Pärimus- 
muusika Festival

Simple SessionJazzkaar

Intsikurmu festival

I Land Sound festival



Nimetage kolm tuntuimat Eesti artisti22.	

9 mainimist

8 mainimist

6 mainimist

4 mainimist

2 mainimist

1 mainimine

3 mainimist

NOEP

Tommy Cash

Trad.Attack! 

Nublu
Kadri Voorand

Erki Pärnoja

Nublu
Kadri Voorand

Erki Pärnoja

Paul Neitsov

Lenna

Anna Kaneelina 

Puuluup

Lexsoul 
Dancemachine

5miinust

Tanel Padar

Zahir

Shelton San

Kannabinõid

I Wear* Experiment 

Mick Pedaja

Arvo Pärt

Jarek Kasar

Vaiko Eplik

Ivo Linna

Marten Kuningas

Tõnis Mägi

Ain Agan

YASMYN

Manna

Anett

Karl-Erik Taukar

Elina Born

Metsatöll

Frankie Animal 

Ewert and The Two Dragons




